

6

Новая Жизнь

№ 47 (11525)
4 октября 2024

традиция

Поздравили ветеранов

В рамках Дня пожилого человека прошла традиционная акция «Ветеранам глубинки – внимание и заботу».

Участниками акции стали воспитанники отделения профилактики центра «Семья» (зав. отделением Татьяна Черенкова), студенты городховецкого филиала «Вязниковского технико-экономического колледжа» и автоклуб «Городховец – экстрим» под руководством Владимира Папижука. Волонтеры в этот день посетили д. Семеновка, д. Лучинки, п. Галицы и д. Юрово.

Приятным сюрпризом для пожилых людей стали стихи и песни в исполнении воспитанников центра «Семья» и студентов колледжа.



Участники автопробега вручали представителям старшего поколения открытки, памятные подарки и пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и позитивного настроения. Пожилые люди, в свою очередь, поделились воспоминаниями о тяжелых днях войны и трудностях послевоенного времени. Ветераны пожелали молодому поколению быть настоящими патриотами, любить свою Родину.

Елена ЧЕСНОКОВА

благодарим

Согрели душу

Уважаемая редакция! Хотим на страницах районной газеты поблагодарить от всей души участников акции «Ветеранам глубинки – внимание и заботу».

В канун Дня пожилых людей к нам в гости приехали волонтеры. Они не просто навестили нас и поздравили, читали стихи, пели песни. А еще подарили памятные открытки. Но главное, что мы получили заряд бодрости и тепла.